

亚洲杯精彩不断中奖不停

亚洲杯赛事不仅让球迷大饱眼福,体育彩票的竞彩玩法中奖喜讯也接踵传来。

1月21日上午10时,杨先生乐滋滋来到体彩抚州分中心,挥着手上的竞彩彩票说:“我是来兑奖的,中了29万!”仔细一看,这位购彩者在抚州市区12008体彩网点购买的一张竞彩8串1彩票,中奖29.18万元。

据了解,杨先生既是资深球迷,也是竞彩玩法的“粉丝”,还是该网点的老顾客。自从投注竞彩,他从原来只关注比赛到认真研究预测比赛结果,再到现在投注中奖,对于球队表现经常有独特见解。杨先生平时最喜欢与网点业主老祝研究赛事,经过一番分析后,便进行多倍投注,每次投注中奖都让他感受到竞彩独有的乐趣。

1月20日,杨先生从众多赛事中精心选择了8场比赛,并对其中没有十足把握的比赛进行了双选投注。21日一早,他还在睡梦中,接到业主老祝的报喜电话。杨先生中奖反映出,购买竞彩要想中大奖,不仅要做好功课,还要敢于挑战,做到机会与勇气相结合,就会有不一样的收获。



漫画/王青

东乡区32002体彩网点近来中奖喜讯接连不断,朝鲜对卡塔尔的比赛后,购彩者雷先生斩获奖金3.48万元。

雷先生是个不折不扣的竞彩爱好者,平时为人低调不擅言谈,但他爱看球赛喜欢竞彩,只要有空,一定会到体彩网点购买竞彩。雷先生表示:“这次亚洲杯比较好猜,特别是我选的朝鲜对卡塔尔,从小组赛首轮可以看出,朝鲜队难以适应西亚的气候与场地,而且这场比赛朝鲜队主力还被禁赛,面对下届世界杯东道主卡塔尔,你说选谁?”好运往往垂青有准备的人,正是因为雷先生平时对足球、竞彩有

深入研究,亚洲杯才能频频斩获不菲奖金。

南丰县12641体彩网点购彩者揭先生凭借一张足球比分2串1竞彩彩票,揽获奖金9000元。

揭先生是竞彩资深购彩者,分析能力较高,判断力独特,自竞彩上市便专注这种玩法,多年来,投注技巧娴熟。揭先生领奖时表示:“理性投注很重要,尤其是竞彩游戏,要有正确的心态和清晰的思路,避免盲目。亚洲杯球队间交锋,相当一部分强弱分明,锁定比赛前,对球队信息多分析,认真筛选,中奖并不难。”

(徐霄翔)

公益体彩:参与亚洲杯的渠道



为迎接亚洲杯这场足球盛宴,使广大购彩者更准确地把握投注策略,提供更加优质的服务,抚州市东乡区12428体彩网点开展了亚洲杯看球沙龙活动,让球迷聚在一起,一边享用免费的啤酒小食,一边观看赛事直播,为自己支持的球队加油。

韩国队对中国队比赛当天,业主小张在网点内架起了大屏幕,摆好桌椅,免费为球迷们提供啤酒、饮料、小食、水果等,现场还开展了本场比赛的模拟有奖竞猜。球迷和购彩者看着大屏幕上的赛况,畅聊投注心得。

亚洲杯期间,体彩顶呱刮推出了“新春购彩季”活动,购买竞彩扫码参与线上活动,就有机会获得2元到600元即开票代金券一张。开赛前,大家纷纷拿出当天购买的竞彩彩票扫码,中得代金券的现场刮了起

来,没中奖的看着手痒,也纷纷请业主拿来即开票刮彩。比赛开始前,现场气氛已然火热。

比赛开始后,大家纷纷为支持的球队加油,业主小张也为大家服务,在欢声笑语中,看球沙龙愉快地进行着。比赛结束后,开赛前的有奖竞猜有不少人猜中,获得了业主送出的竞彩代金券。“感谢小张的热情款待,还是大家一起看球好玩。来了才知道,原来还有这么‘疯狂’的球迷,对竞彩玩法那么了解,真是大开眼界,要多学习。建议平时可以多组织这样的活动,大家经常聚一聚,可以交流竞彩心得。”球迷小王说道。

中国体育彩票是球迷和购彩者参与亚洲杯的渠道,广大购彩者不仅获得游戏乐趣,也不断为公益事业添彩,在奉献爱心的同时,守候中奖的希望。

(邱燕彤)

18周年庆助威亚洲杯



四年一度的亚洲杯足球赛恰逢江西体彩18周年“生日”,可谓是双喜临门。体彩鹰潭分中心积极组织社会各界人士及购彩者开展看球沙龙活动,为亚洲杯助威,为体彩庆生。

1月17日21点30分,日本对乌兹别克斯坦的比赛开始前,体彩鹰潭分中心特别邀请了余江县17302网点业主殷放花及贵溪市17207网点业主周永红等坚持销售体彩18年的老业主,举办江西体彩18周年庆及看球沙龙活动。闻知此讯后,部分网点业主专程从余江、贵溪赶来,甚至还有较偏远乡镇的业主,只为向“江西体彩”说声生日快乐,并送上最美好的祝福。这些发自内心的祝福,见证了江西体彩与业主们浓浓的感情。

为了庆祝江西体彩18周

年,在观赛的同时,分中心还为“生日沙龙”准备了保温杯、烧水壶、电炖锅等礼品开展现场抽奖,还购买了各式各样的点心、水果、饮料等,与前来的业主共享。在分中心主任的带领下,大家一一上台表达了自己对体彩的祝福,并对本场赛事进行竞猜。大家畅所欲言,现场不时响起欢声笑语。

1月16日,17010网点组织购彩者沙龙活动,当晚21点30分,亚洲杯韩国队对阵中国队,大家热情满满,积极参与竞猜,在为国足加油助威的同时,也争取赢得奖励。

比赛过程中,现场的购彩者大声呼喊“中国队加油”“中国队



反超”,随着比赛的深入,大家已不满足于是否进球,纷纷化身解说员及裁判,讨论双方的跑位、战术等。

比赛结束后,现场中奖者余先生说:“竞彩上市多少年,我就购买了多少年。这次我投的是韩国队胜,这是我的理智分析,但我多么希望分析是错的。中国队如果能战胜对手,哪怕我输了也乐意。”

(胡香兰)

7星彩守号命中二等奖

日前,新余市高新区18133体彩网点传出喜讯,该网点一购彩者中得7星彩二等奖一注,奖金1.33万元。

据网点业主廖先生介绍,中奖者是利用守号的方式中奖的。廖先生说,这位购彩者每逢7星彩开奖日都会来打两注号

码,如果遇到没有时间过来就守号,时间已有两年多。

中得二等奖后,购彩者高兴地到体彩中心去兑奖。他表示,体育彩票他每期都会买几注,中奖了会改变心情和生活,不中也是回报国家公益事业。

(罗杨)



漫画/王青